
COMPRENDIENDO UN RECIBO DE PAGO

� � � � � en el presente ejemplo no hay gastos por atraso, gastos administrativos, ni abono extraordinario.

� � � � � � �� � �� � � �

Número de operación crediticia  123456-78

Fecha del recibo    Día/mes/año

Saldo principal anterior   ¢92 169,37

� � � � � �� � � � � �� � �� � �� � � � � � � � � � �� � � �
 �

Abono al capital (amortización)  ¢2 830,69

Pago de intereses corrientes  ¢3 840,39

Pago de intereses moratorios  ¢0,00

Gastos administrativos   ¢0,00

Abono extraordinario al capital  ¢0,00

Saldo principal actual    ¢89 338,68

Número de cuota que se cancela 4 de 24

Fecha del siguiente pago   Día/mes/año

Al saldo anterior se le 
resta la porción de 

amortización se 
obtiene el nuevo 
saldo principal.

Corresponde al saldo adeudado

La sumatoria del abono al capital 
y los intereses corresponde al 
monto de la cuota. 

Corresponde al monto 
adeudado después de pagar la 
cuota.

Corresponde a la cuarta cuota 
de un total de 24 (2 años plazo).


